

2023年4月10日 ミニストップ株式会社 (コード番号9946 東証プライム)

ほろ甘チョコ&生クリーム仕立てでクリーミーな味わい

## 「生力スタードエクレア」

## 4月11日(火) 発売

ミニストップは、幅広い世代に人気のスイーツ「エクレア」を、こだわりの美味しさで表現した「生カスタードエクレア」を、国内の ミニストップ店舗にて発売します。

ほろ甘いミルクチョコレートでコーティングし、北海道産純生クリームとカスタードクリームを合わせたクリーミーな味わいのクリームをたっぷり詰め込んだ、ミニストップならではのエクレアです。スイートなチョコレート&クリーミーなカスタードクリームのコンビネーションが新しい、「生カスタードエクレア」をお楽しみください。



●商品名: 生カスタードエクレア

●本体価格: 150円(税込:162,00円)※

●発売日: 2023年4月11日(火)

●発売地区: 全国(2023年3月末現在:1.835店)

●商品特長:

香ばしく厚みのある皮にほろ甘いミルクチョコレートをコーティング。生地の中には、北海道産純生クリーム、カスタードクリーム、ポイップクリームを絶妙なバランスでブレンドした、クリーミーな味わいのクリームがたっぷり。 ミニストップならではの、こだわりスイーツです。

※税込価格は、お持ち帰り時に適用される軽減税率8%にて表示しております。 イートインスペースで飲食される場合は標準税率10%が適用されます。 単品で購入した場合、税込価格の小数点以下は切り捨てになります。

画像はイメージです。





